

BESZÁMOLÓ
„ŐSZI TABI NAPOK”, mely az
EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és
térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.
2019. szeptember 06.

Tab a külső-somogyi dombvidék központi települése. Huszonnégy község tartozik vonzáskörzetéhez. A város főutcája északkelet-délnyugati irányban húzódik, mivel a hajdani szalagtelepülés párhuzamosan épült a Kis-Koppány patakka. Közigazgatási területéhez három puszt tartozik: Csabapuszta, Gyurgyókapuszta és Ugajpuszta.

A település első említését egy 1211-ben kelt oklevélből ismerjük villa Thob elnevezéssel. A helységet 1320-ban a Szent Péter apostol tiszteletére emelt templom birtokai sorában említik. E terület benépesülésére utal, hogy a templomépítés már korábbi évekre vonatkozó betelepülést feltételez, hiszen a földrajzilag szomszédos települések létéről oklevelek már a 11-12. században említést tesznek.

A projekt keretén belül Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül Tab városa, mint a konzorcium vezetője Tabi Napok elnevezésű rendezvényeket szervez. Ezen belül az egyik az Őszi Tabi Napok című, melyre 2019. szeptember 6-án került sor.

A már hagyománnyá vált Szüreti Fesztivál ebben az évben a város két nap tartotta, melynek első napja a már említette Őszi Tabi Napok rendezvény volt. Gyönyörű napos reggelre virradt a város a hőmérők higanyszála már délelőtt magasra kúszott. A délután három órakor kezdődő rendezvényt az Eszterlanc Gyerme Aerobic Sportegyesület bemutatója nyitotta meg. Majd őket követte a Royal Dance táncstúdió és az X-Press táncsoport bemutatója.

A modern táncok után a Szedemice Néptáncgyüttes és a Kapolyi Nefejejs néptáncsoport műsora követett. Utánuk pedig a Zahira hastánc duó produkciója varázsolta el a nézőket.

Az est két fénypontja Marót Viki és a Novák Kultúr Zenekar koncertje és a Tűzsonglőr show volt.

Az érdeklődők számára a program ideje alatt különböző tanácsadásokon lehetett részt venni. Ilyen volt például Imre Ádám pénzügyi tanácsadó előadása, ahol előkerült

a babaváró kölcsön, a CSOK és egyéb más pénzügyi konstrukciók. Valamint a K&H Bank munkatársa avatta be a résztvevőket a bank által nyújtható kölcsönökkel. De az érdeklődők megismerkedhettek az önkormányzati online ügyintézésrel is.

Mint azt látjuk, az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak köszönhetően magasabb színvonalú előadások is megvalósulhatnak, mely az itt élők számára remek lehetőséget biztosít mind a szórakozás, mind a tanulás területén.

Tab, 2019. szeptember 6.

Orbán Lászlóné
Szakmai vezető